

## “钢琴大师傅聪独奏会”将举行

# 市民可免费参观音乐厅

本报10月28日讯(记者 王琳) “钢琴大师傅聪独奏会”即将举办,为了让市民亲身感受音乐殿堂的魅力,大剧院邀请喜欢钢琴的市民登上音乐厅舞台,于11月2日免费弹奏价值160万的施坦威钢琴。此外,想进一步走进音乐厅,感受艺术熏陶的市民也可以于当天免费到音乐厅参观,这也是潍坊大剧院音乐厅首次向市民开放。

“喜欢弹奏的市民可在10月底前进行报名,免费弹奏价值160万的施坦威钢琴。”大剧院工作人员介绍说,“钢琴大师傅聪独奏会”将在11月9日潍坊大剧院音乐厅进行,为了让市民进一步感受大剧院的氛围,定在11月2日举办“试奏会”,而且当

天的舞台配置,是按“钢琴大师傅聪独奏音乐会”的标准配置。截止到目前,已经有不少爱好者进行了报名,其中不乏一些儿童音乐爱好者,为了能将在大师面前一展琴技,特意加紧练习,争取能在11月2日当天弹出最高水平。此外,大剧院的工作人员说,这也是大剧院音乐厅建成后首次向市民亮相,想进一步感受音乐殿堂魅力的市民,可在11月2日当天免费到音乐厅参观听“试奏会”。

据介绍,音乐厅的舞台(演奏台),可容纳120人四管乐队和180人合唱队演出。在演奏台前设有钢琴升降台,升降台下是钢琴库房,方便钢琴的储

存,这一设计不仅不需要人工搬运,对于钢琴来说也是一种很好的保护。

“钢琴大师傅聪独奏会”将是潍坊大剧院音乐厅落成后首场演出。傅聪自幼受到了来自家庭艺术氛围和学术精神的熏陶,自1959年在伦敦皇家节日大厅首次登台以来,他的足迹已遍布五大洲且驰骋于国际乐坛。此次演出将在潍坊大剧院音乐厅举行,成为潍坊艺术圈的一大热事,自从开票以来得到了市民,特别是音乐爱好者的热情关注,许多市民提早订票,为的是能够选择一个绝佳的位置更好的欣赏钢琴大师的艺术演奏。



## 图书交流 大家共享

28日,在潍坊市民生街学校,学生们正在相互交换自己的图书。为了让学生手中的图书更充分的利用,学校组织学生进行图书交流,学生相互交换自己已经看完的图书,让图书流动起来在不增加花销的情况下可以阅读更多的图书。

本报记者 孙国祥 摄影报道

## 昌乐明年起限行黄标车 明年6月起实行逐步淘汰

本报10月28日讯(记者 李晓东)28日,记者从昌乐县环保局获悉,昌乐县将从明年1月起分两个阶段限行黄标车。明年6月份开始,分三年逐步淘汰2005年以前注册登记的在用黄标车,逐步削减机动车污染物排放,改善环境空气质量。

据悉,黄标车限行第一阶段

自2014年1月1日起,从昌乐县人口密度集中的方山路-利民街-新昌路-流泉街-方山路所围区域实行黄标车限行。第二阶段自2015年1月1日起,限行区域扩大至寿阳山路-宝通街-新昌路-湖滨路-宝昌路-新城街-寿阳山路所围区域。

自2014年6月底前昌乐县将

率先淘汰各级党政机关与事业单位黄标车,2014年底前重点淘汰2005年以前注册登记的大中重型营运黄标车,2015年底前,基本淘汰2005年以前注册登记黄标车。

对提前淘汰(不包括转出)在昌乐本县注册登记的个人和单位非财政供养黄标车,政府将给予奖励性补贴。

## 周四最高温14℃

本报10月28日讯(记者 秦国玲)潍坊市气象台预报,本周中旬,潍坊出现降温,降温幅度达4℃至6℃,周四最高温仅14℃。

28日,潍坊日最高气温20℃,受弱冷空气影响,今天开始降温,降温幅度在3℃至4℃。29日,天气阴转多云,北部小雨转多云,南风转北风3-4级,最高气温17℃,最低气温10℃。“由于降雨系统较弱,这场雨估计

会断断续续,但会持续一整天。”气象专家说。

据气象专家介绍,雨停后,30日潍坊市将刮起4级左右的东北风,尽管天空逐渐放晴,但受雨后东北风的影响,30日早晨,本市最低气温只有8℃,感觉很冷,而最高气温也将维持在17℃左右。预计31日,本市还有一次降雨过程,最高温降至14℃,直到周六气温才会有所升高。

## 临朐县供电公司监督员督导服务

多年来,临朐公司高度重视发挥行风监督员作用,建立了行风建设社会监督员制度。为进一步改善供电服务质量,全面提升优质服务水平,该公司在原有行风监督员的基础上,去年又新聘请了140名行风建设社会监督员,诚邀他们监督供电行风建设,为电力服务把脉。受聘的行风监督员积极

王学胜

履行职责,进农村、进企业、进校园、进社区、进家庭,上门了解客户用电情况,现场诊断电力服务质量。他们根据自己的所闻所知,及时向所在供电部门反馈客户用电需求,指出供电服务与行风中存在的问题,提出合理化意见和建议,并督促加以改进落实。

葛士帅

## 昌乐消防大队推进消防产品整治

为切实改善消防产品销售市场环境,消除不合格消防产品造成的先天性火灾隐患,今年以来,昌乐大队从销售源头、人员密集场所自救逃生设施、工程装饰装修材料安全三个方面着手,

严格把控,加大对消防产品市场的整治力度,杜绝消防产品质量隐患源头,共抽检消防水带、水枪、防火门等器材100多件套,消防产品整治工作取得成效。

## 新能源客车研制基地落户寿光

本报10月28日讯(记者 董惠)28日,记者获悉,寿光市政府、山东泰汽投资控股有限公司与上汽集团上海申沃客车有限公司在近日举行了新能源客车研制基地签约仪式,标志着新能源客车研制基地正式落户寿光。

虽然寿光的新能源汽车仍处于起步阶段,但山东泰汽投资控股有限公司在寿光甚至山东的新能源汽车研发制

造中占据重要位置。据介绍,此签约项目位于寿光东城工业园,项目计划占地500亩,主要生产纯电动及其他新能源汽车,产品有12米、10.5米、8米和7.2米等车型,三年规划总投资15个亿,计划2014年上半年完成项目建设,项目规划五年内生产纯电动大巴5000辆,实现销售收入60个亿,利税7.2亿元。

## 乐享生活 一点通

## 智选滋补食材

冬季时选择属性温热的食物或药材进补,让身体血液循环顺畅、气血活络,能达到御寒的作用。有温补作用的食物一般是红色、有甜味的食品,或是辛辣味调味品及食物,这一类的食品有暖身的效果,也可以补养身体、促进新陈代谢。

适合冬天食用的温、热性

食物

肉类:羊肉、牛肉、虾、海参、牡蛎、鳗鱼、鹿肉、鸡肝等含有丰富脂肪和蛋白质等肉品。

蔬果:韭菜、紫苏、青椒、芥菜、甘蓝、辣椒、洋葱、南瓜、荔枝、桃子、龙眼、葱、姜、蒜等。

其他:糙米、高粱、芝麻,以及松子、腰果、核桃、栗子等核果类的食品。